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ATA DA 542ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 

 

Aos quatorze dias de outubro de dois mil e vinte e dois, às 10h, realizou-se a reunião 

extraordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos 

Servidores do Município de Vitória no triênio 2022/2025, no auditório do Ipamv , com a 

presença dos conselheiros, Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Cláudio Mucio 

Salazar Pinto, Elayne de Lima Silva e Geanne Lobo.   O Conselho Fiscal dá continuidade 

às suas atribuições, para os diálogos e votos conforme Pauta do dia:  1 – Check list das 

informações necessárias para a análise dos balancetes contábeis 2  – demais assuntos 

relacionados às próximas reuniões do Conselho Fiscal.  Aberta a sessão com quórum 

legal, o presidente Valfredo Paiva cumprimentou a todos e concedeu a palavra ao 

conselheiro Cláudio para a sua explanação sobre as informações necessárias para a 

análise  dos balancetes contábeis.  O conselheiro Cláudio informou que, após a 

verificação do conteúdo das informações contidas no relatório de gestão anual, concluiu 

que se  fossem encaminhadas as informações financeiras e orçamentárias apresentadas no 

relatório periodicamente (mensalmente), seria bastante útil para a conclusão da análise 

dos balancetes contábeis.  O conselheiro Cláudio destacou o detalhamento do fluxo 

financeiro da Compensação Previdenciária, da Gestão Orçamentária, dos tipos de 

benefícios concedidos (paridade ou sem paridade), dos valores pagos dos benefícios 

(aposentadorias e pensões), etc.  O presidente Valfredo comentou que as análises das 

contas feitas pelo Tribunal inclina-se à maior observação das despesas do que das  

receitas orçamentárias . Porém, no Art. 52 da Lei  nº 8.872/2015, que cita as 

prerrogativas do Conselho Fiscal, indica expressamente  o acompanhamento mensal da 

execução orçamentária,  não ficando restrito às despesas orçamentárias, também faz parte 

o acompanhamento das receitas e da sua evolução no decorrer do exercício.  O 

conselheiro Cláudio concordou com o presidente e fez uma observação sobre as receitas 

de complementação da folha que não apresentam a estimativa no orçamento anual e são 

lançadas como repasse financeiro em conta extraorçamentária classificafas como 

“repasse para insuficiência financeira”.   Após finalizar os debates sobre o relatório de 

gestão, o conselho fiscal resolveu deliberar a solicitação à presidência  da participação 

dos contadores do Ipamv em reunião presencial.  A conselheira secretária Geanne 

informou sobre a resolução referente ao  Processo 192/2022 – Relatório de Avaliação 

Atuarial  a ser encaminhada após a aprovação da Ata 541ª.  O presidente Valfredo Paiva 

convocou para a próxima reunião ordinária  do dia 17/10 (segunda–feira), a continuidade 

dos trabalhos de expediente, leitura de Ata e deliberações.   Nada mais havendo a 

deliberar, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, e eu, 

Geanne Lobo, designada para essa secretaria do Conselho Fiscal, redigi a presente ata , 

que será assinada por mim e demais membros às fls.1 a 2. 
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Continuação da Ata 542ª reunião do conselho fiscal de 14 de outubro de 2022. 

 
 
 

 

Geanne Lobo 
Secretária Conselho / Representante do IPAMV 

 
 

 

 

Adalberto Diogo Costa Neto 

Conselheiro Representante/CMV 

 

 

 

 

Cláudio Múcio Salazar Pinto 

Conselheiro Representante/ASSIM 

 

                            

                              

 

                                 Elayne de Lima Silva 

                                      Conselheira Representante/ SINDSMUVI 
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